

Življeni Savez Ljubavi

15 godina Lige žena i majki u Hrvatskoj

RUŽICA IVANKOVIĆ, ROVIŠĆE

Liga žena i majki osnovana je u našoj župi Presvetog Trojstva u Rovišću 2006. godine. Točnije prvi susret imale smo 30.09.2006.

U proljeće na blagdan Blagovijesti bila sam u Zagrebu u crkvi sv. Petra na susretu s našom sr. Marianom. Okupilo nas se 20-ak žena, tema je bila: "Blagoslov - kako ga izmoliti u našem Kućnom svetištu." Meni je to bio prvi put da sam prisustvovala predavanju sr. Mariane.

Jako me se sve dojmilo, mislila sam kako bi bilo lijepo prenijeti to ženama u čije obitelji dolazi Majka Hodočasnica, a bilo je već 15 krugova Gospe Hodočasnice, a mi, kao obitelj, pripremali smo se i za blagoslov Kućnog svetišta.

Na susretu sam se bolje upoznala sa sr. Marianom. Razgovarale smo i ona me upitala da li bih htjela osnovati Ligu žena i majki u mojoj župi i biti voditeljica. Rekla sam da o Schönstattu vrlo malo znam, nije bilo literature, i ne znam jesam li ja za sposobna za tako nešto i hoće li žene i majke to prihvatiti. Na to je moja prijateljica Snježana rekla: "Ako ti sad ne prihvatiš, neće nitko. Baš bi bilo šteta. Majka te treba." Pogledala me blago sr. Mariana i rekla: "Pokušajte. Ja ću Vam pomagati i slati materijale svaki mjesec."

Mene treba Majka Božja, ako ja ne želim... "Prihvaćam", rekla sam.

Za dva mjeseca počela sam s pripremama za sklapanje Saveza Ljubavi i pater Christoph je blagoslovio naše Kućno svetište. Željela sam sklopiti Savez Ljubavi s MTD jer moramo se povezati i zblížiti, treba me pripremiti za voditeljicu.

Majka je imala puno posla, ima i danas, naše Kućno svetište postalo je mjesto molitve, odgajanja, povezivanja i pravo mjesto milosti.

Na prvi susret došle su 22 majke. Od tog prvog susreta 15 majki ostale su vjerne Triput Divnoj Majci, Kraljici i Pobjednici Schönstattskoj do danas. Žar ljubavi koji je gorio u nama nije se ugasio, postao je plamen.

12. studenog na Šalati sklopila sam Savez Ljubavi s Majkom. I od tada ništa nije isto. Kasnije sam shvatila da je Majka Marija sve to za mene pripremala puno godina ranije, od 1985. kad smo se prvi put vidjele. Tada nisam znala da je Ona Triput Divna Majka, Kraljica i Pobjednica Schönstattska i da će jednog dana postati moja Partnerica u Savezu i Kraljica moga srca i Providnosti.

